

Inviata a mezzo della funzione

"Esponi comunicato" dell'area "Comunicazioni con i fornitori"

Alle Società Interessate

Prot. nr. 2020/111910 del 09/01/2020

Oggetto: RdO nr. 2475796.

Acquisto dei servizi di Rassegna stampa e monitoraggio programmi Tv e radio.

Risposte alle richieste di chiarimenti.

Con riferimento alle richieste di chiarimenti pervenute, si forniscono le seguenti risposte, ai sensi dell'articolo 74, comma 4, del D.lgs. nr. 50/2016:

1. (Domanda)

Con riferimento al punto b) del paragrafo 7 del Vostro "Allegato Nr1 Condizioni Particolari Di Rdo E Di Contratto", ci confermate che per la demo/prototipo di rassegna dobbiamo considerare esclusivamente gli argomenti/rubriche indicate al medesimo punto (Agenzia delle Entrate – Riscossione, Agenzia delle Entrate, Evasione e Tasse) e non tutti gli argomenti/parole chiave descritti nell'allegato nr. 1 del Capitolato Tecnico?

(Risposta)

Per la demo prototipo richiesta al punto b) del paragrafo 7 dell'Allegato nr. 1 Condizioni particolari di RdO e di Contratto devono essere considerati esclusivamente gli argomenti/keywords ivi indicati e di seguito ripetuti:

- **Agenzia delle Entrate – Riscossione:**
- **Agenzia delle Entrate;**
- **Evasione;**
- **Tasse.**

2. (Domanda)

Con riferimento al punto c) del paragrafo 7 del Vostro "Allegato Nr1 Condizioni Particolari Di Rdo E Di Contratto", potreste specificare se dal web dovranno essere monitorati anche gli scenari EVASIONE e TASSE o, così come indicato nel Capitolato Tecnico è sufficiente monitorare le attività e il management dell'Agenzia delle entrate-Riscossione e dell'Agenzia delle Entrate?

(Risposta)

Per la demo prototipo richiesta al punto c) del paragrafo 7 dell'Allegato nr. 1 Condizioni particolari di RdO e di Contratto devono essere considerati esclusivamente gli argomenti/keywords ivi indicati e di seguito ripetuti:

- **Agenzia delle Entrate – Riscossione:**
- **Agenzia delle Entrate;**
- **Evasione;**
- **Tasse.**

3. (Domanda)

Considerato che il monitoraggio dei siti internet viene effettuato nell'arco dell'intera giornata, per gli articoli web rilevati dopo le ore 8:00, è possibile prevedere l'invio in modalità on-going nel corso di ogni singola giornata ad un indirizzo fornito dalle Committenti? Diversamente, possiamo prevedere di far confluire gli articoli web, prodotti successivamente alle ore 8:00, nella rassegna del giorno successivo a quello oggetto di monitoraggio? in tal caso, per la sola giornata del 18.01 (ultimo giorno di demo) il monitoraggio web si intenderà concluso alle ore 8:00 dello stesso giorno, a meno che non voleste prevedere la realizzazione di un ulteriore file pdf contenente il materiale pubblicato dalle 8:00 alla mezzanotte del 18 gennaio.

(Risposta)

Per quanto riguarda il servizio in corso di esecuzione la modalità di diffusione delle rilevazioni web mediante le relative rassegne stampa web è indicata nell'omonimo paragrafo del Capitolato tecnico fornito in allegato alla RdO.

Per quanto riguarda le demo/prototipo da produrre in sede di gara la modalità di realizzazione del monitoraggio é quella prevista al punto c) del paragrafo 7 dell'Allegato nr. 1 Condizioni particolari di RdO e di Contratto.

Per la data del 18.01 il monitoraggio deve essere inteso concluso alle ore 8 dello stesso giorno.

4. (Domanda)

Con riferimento all'abstract in lingua italiana degli articoli tratti dalla stampa estera, lo stesso dovrà essere prodotto anche in demo?

(Risposta)

No

5. (Domanda)

In merito alla gara in oggetto è prevista una demo con creazione dei pdf e l'inserimento nella busta virtuale. Stanti i limiti di caricamento previsti dal portale è possibile inserire in alternativa il sommario con il link alla demo completa?

(Risposta)

No. Tutti i pdf dovranno essere inseriti nella busta tecnica virtuale. Per tale fine é possibile creare più file per singola data.

6. (Domanda)

Con riferimento all'Allegato 1 "CONDIZIONI PARTICOLARI DI RdO E DI CONTRATTO" parte A punto 7 d) ci confermate che la giornata oggetto di valutazione sarà relativa alla sola data del 17 gennaio 2020? Ci confermate che l'invio del pdf riepilogativo avverrà con marca temporale non successiva alle ore 8.00 del 18 gennaio 2020?

(Risposta)

Si conferma.

7. (Domanda)

Il Capitolato Tecnico fa riferimento a pag. 5 ad un servizio di Abstract per la stampa estera. Tale servizio è richiesto anche nelle rassegne demo di gara?

(Risposta)

Si veda la risposta alla domanda nr. 4.

8. (Domanda)

Date le limitazioni di peso del portale è possibile inserire il sommario di demo (firmato e marcato) con link alla rassegna anziché il pdf completo?

(Risposta)

Si veda la risposta alla domanda nr. 5.

9. (Domanda)

Per ciò che concerne gli articoli tratti dalla stampa estera – sia nel caso in cui per la demo/prototipo di rassegna si debbano considerare esclusivamente gli argomenti/rubriche indicate al punto b) del paragrafo 7 del Vostro “Allegato Nr1 Condizioni Particolari Di Rdo E Di Contratto” (ovvero: Agenzia delle Entrate - Riscossione, Agenzia delle Entrate, Evasione e Tasse), sia che si debbano considerare tutti gli argomenti/parole chiave descritti nell'allegato nr. 1 del Capitolato Tecnico – è possibile prevedere una sezione ad hoc, denominata ad esempio STAMPA ESTERA, ove farli confluire? Oppure è preferibile distribuirli all'interno delle diverse sezioni a seconda dell'argomento trattato?

(Risposta)

Non é prevista una sezione ad hoc.

10.(Domanda)

Che articoli devo confluire nell'argomento stampa locale?

(Risposta)

In corso di erogazione del servizio da parte dell'aggiudicatario si vedano le indicazioni fornite nel Capitolato tecnico; mentre per la produzione delle demo in sede di gara si vedano le risposte fornite alle domande nr. 1 e nr. 2.

Distinti saluti.

Il Responsabile del Procedimento

Giovanni Lombardo

(Firmato digitalmente)